

饮水机系列报道三

常给饮水机“洗洗澡”

随着城镇居民生活水平逐步提高,饮水机进入千家万户。但记者调查发现,人们常常忽视饮水机要定期进行彻底的清洗和消毒。桶装水在使用过程中有一个最大隐患,就是饮水机的清洁和保养,如果长期不清洗,会滋生大量细菌,人们喝到的水也就很难达到健康的标准。

晚报记者 虎萌/文 赵楠/图



调查 半数以上人不清洗饮水机

“饮水机还要清洗吗?我家从来没清洗过!”昨日,一位市民在记者调查时惊奇地说。他认为所使用的水均为桶装纯净水或矿泉水,其水质优于自来水,理论上应该是“永不结垢”或“自洁杀菌”,再者常常更换新桶,没有必要特意对饮水机进行清洗。

随即,记者就饮水机是否定期清洗作了一个抽样调查。在中亨花园、南阳路路段的20名被访对象中,其中有5名市民家中或单位的饮水机定期让桶装水送点的工人清洗,其余的市民要么偶尔自行清洗,要么就是从未清洗过。

观点 饮水机要定期清洗

记者从市卫生监督所得知,饮水机必须定时清洗和消毒。通常桶装水的桶颈倒过来后放在饮水机的“聪明座”上,然后将机内的软管将水导入两个水胆内,其中一个为热水胆,一个是冷水胆。这两个水胆除了出冷热水外,它还可起到沉淀水中杂质的作用。人们通常不断重复更换桶装水,却忽视了饮水机内胆还存有近1000毫升的水,这些水中就会隐藏致病细菌,久而久之,自然便成了病菌、大肠杆菌等细菌滋生的温床,不断繁殖的细菌被人饮用后会引发肠道、泌尿系统等疾病。

提醒 清洗要找专业机构

以往清洗饮水机都是由饮用水企业免费提供,但也暴露出了诸多问题。首先是清洗不彻底,因为是免费服务,所以清洗一般是由送水工代劳,由于缺乏专业的清洗知识和专业的清洗器材,免费清洗服务大多数只能是“治标不治本”,有些甚至会破坏饮水机本身的清洁和密封性。另外,为了降低免费服务成本,许多小企业还“偷工减料”,用一些便宜的清洗药水对饮水机消毒,清洗质量根本无法保证。一位业内人士表示:这种所谓的“免费清洗”,还不如不清洗。他提醒说清洗饮水机一定要找专业机构。

河南中森饮水服务有限公司成立于2006

年9月,是一家集饮水机清洗、消毒以及维修等服务的专业化公司,也是目前郑州市唯一一家专业清洗和维修饮水机的公司。公司目前承接了各种品牌桶装水客户的饮水机保养、维修服务,并可为郑州市区范围内使用饮水机的客户开展上门服务。

据中森公司负责人介绍,中森公司要求员工从细节上一点一滴服务顾客,在常温水斗、水龙头等接触饮水的部位,在清洁时使用一次性毛巾,使用一次性毛巾时戴一次性手套……“我们要从细节上一点一滴的服务顾客,体现专业性。”他告诉记者,“虽然用的一次性清洗工具成本较高,但是让顾客看着放心。”

有滋有味

HAPPY

BIRTHDAY

TO YOU!!

电话:65831009

金门饼家

今秋月饼馅料口味花样多

今年月饼馅料口味花样百出,令人眼花缭乱。既有黑米绿豆、玉米莲蓉、高粱南瓜等蔬菜月饼,也有菠萝、香橙、草莓等水果月饼,还有五香牛肉、台湾卤肉、北京烤鸭、叉烧葱油等口味。金门饼家新推出的几种新品种月饼,更是口味独特,口感一如我们的服务宗旨:“真情不改,品质不变”。



“一片冰心在玉壶”——金橘月饼轻轻咬下去,舌尖顿然回荡的是甜蜜馥郁,一口口的沁人心脾,让人不禁联想到恋爱中的林林总总,魂系日月,拳拳心,融融意,絮絮话,爱的阡陌,情的穿插,纵横经纬构成生活的一首诗。

“两缕浓郁绕心头”——碳烧咖啡月饼切开的时候,顿时有浓郁的咖啡味道,扑鼻而来,轻轻的咬下去,舌尖顿时有咖啡特有的香气涌上心头,松软的表皮,更是香而不腻,如果在这个时候,再有一杯上等的龙井茶,配以这块月饼来慢慢地品尝,那滋味……

“月落乌啼霜满天”——五仁月饼“五仁”是由核桃仁、芝麻仁、杏仁、葵花子仁、西瓜籽仁等构成的,象征了一种圆满和谐,咀嚼于口,全然没有粘牙的感觉,说不清的果香留在齿间;此时,烦躁的情绪便跟着舌尖味蕾沉潜于大千世界。

“烟笼寒水月笼沙”——莲蓉美,每每品尝白莲蓉月饼,脑中就闪现出川端康成的一段话:“在一片茫茫雪色中,我就像一枚雪花轻轻跌落在古老的墙头,那静幽斑驳的古色古香啊,浮在女子的脸上,泛起一抹红晕。”

如今的人们要过的就是我们这个传统节日的团圆,要的是那一份朴实、无华,品尝的是那种原有的味道,更多的是思乡的情怀。金门饼家就是秉承着这样的一份理念,坚持继承传统,又不断的推出新的品种,更显示出金门饼家对传统文化的支持,继承传统的执著,对中秋月饼的诠释是从骨子里透出来的,那种浓浓的中华情。

团购电话:0371-65831009 0371-65997165

2008,做个合格的“80后妈妈”

随着“金猪宝宝”、“奥运宝宝”的相继降生,许多“80后”女性也晋身妈妈的行列。这些“80后妈妈”成长在一个物质较丰富年代,大都受过良好的教育,有自己的职业规划。对她们来说,不仅仅要做一个合格的妈妈,享受做母亲的幸福,同时还要保持漂亮身材,在工作上实现自我价值,做个让宝宝感到自豪的妈妈。

晚报记者 唐善普

坚持母乳喂养

虽说“80后妈妈”好像有点“贪心”,不过,只要拥有科学的喂养知识和方法,就不难实现这些“贪心”的愿望。但做一个合格的“80后妈妈”却大有学问。

宝宝第一口奶的质量好坏决定了他的将来,这句话绝非危言耸听。中国儿童卫生保健疾病防治指导中心主任戴耀华表示,母乳是最天然健康的食品,在营养的全面性、增强免疫力、以及促进大脑发育方面有其他食品不可替代的优势。此外,哺乳过程中,母亲的声音和肌肤接触能刺激婴儿大脑,能促进其早期智力开发,增进与母亲的感情交流。对于“80后妈妈”来说,坚持母乳喂养,不仅是爱宝宝的最佳方式,也能让自己充分感受到做母亲的幸福。

那些誓将美丽进行到底的妈妈,也许会担心母乳喂养会让乳房下垂,影响身材。对此,戴耀华称,母乳喂养不但不会影响形体,还能帮助降低体重,促进子宫恢复,减少日后卵巢癌和乳腺癌的发病几率,让妈妈更加健康美丽。

对于那些职场打拼的“80后妈妈”,也可以实现哺乳和工作兼顾。如果上班离家比较远,可以提前把奶挤好放冰箱,让家人定时定量喂给宝宝,在上班时,为了保证奶水分泌正常,需要每三小时挤一次,挤出来的奶水如果不想扔掉,还可以放冰箱“保鲜”,下班再用保温桶

带回家。一般来说,母乳在3℃~10℃可以保鲜24小时;在零下18℃以下,保存时间长达3个星期,母乳中的免疫体和营养成分也基本不发生变化。

精心挑选好奶粉

虽然母乳喂养好处多多,但是仍有很多妈妈抱怨道,不是她们不愿意,而是她们确实有心无力,无法完全胜任亲自哺乳。在这种情况下,也不要背上包袱,因为现在一些优质的婴幼儿奶粉已经在很大程度上接近母乳,只要精心挑选,也是对母乳很好的替代和补充。

亚洲儿科营养联盟主席丁宗一教授说,妈妈工作压力大、心理紧张也会影响奶水的分泌,让女性不能正常哺乳。另外,母亲如果有一些严重疾病(如心脏病、糖尿病等)或传染疾病(如感冒、发烧、乳腺炎等)时,也不适合哺乳。那么在这些情况下,丁宗一教授认为,选择接近母乳配方的婴儿奶粉,也完全符合母乳喂养的概念,另外,婴儿在0~3岁都可以选择配方奶粉,也延长和扩展了母乳化喂养时间。

对“80后妈妈”来说,可能最幸运的就是现在市场上有很多优质的婴儿配方奶粉可供选择。很多的婴儿奶粉生产厂家都以“更接近母乳营养成分”为目标,如圣元优博、美赞臣、多美滋等。有的产品还直接表明了和母乳的接近程度,如圣元优博就详细注明了母乳和产品中58种营养成分的含量,其中精华成分完

全模拟母乳含量添加,营养均衡全面,连甜味较淡的感觉都和母乳差不多。圣元国际营销总裁吴为桥博士说:“如果用圣元优博的不同营养素含量跟母乳营养素含量相减,结果都等于零,因为优博配方中的精华营养素含量和母乳中的营养素含量是一致的,所以对于母乳中所含的主要营养素来说,可以说圣元优博和母乳是零差异。”

这里还要支一招。妈妈在选择奶粉时,不仅要看清楚其营养成分和含量,与母乳最接近的便是最好的;而且还要看清楚保质期,最好选择距离生产日期6个月以内的。

不忘投入心智培养

有了良好的营养基础,合格妈妈只做到了第一步。宝宝0~3岁是智力发育黄金时期,妈妈们应投入更多心力和时间,给宝宝全方位的智能培养。

著名加德纳多元智能理论认为,孩子有语言智能、音乐智能、逻辑数学智能、空间智能、身体运动智能等八种智能,妈妈可以根据实际情况,为宝宝制定一个系统性的潜能开发计划,其中包括听音乐、读字识字、玩各种智力游戏、广泛接触大自然等多种具体方式。通过这些活动,不但宝宝得到爱和教育,妈妈也会感到幸福快乐。

2008,做一个合格的“80后妈妈”,你准备好了吗?



销售电话: 0371-69105677

好米 好礼 选迪一

中秋节在人们的生活中占据着越来越重要的地位,今年又是第一个中秋小长假,如何在走亲访友中,送礼不落俗套,又能彰显自己的品位和心意,成了很多人的一大难题。我在这里给您出个好主意。

原阳优质水稻种植面积50万亩,引用黄河水浇灌的享誉“中国第一米”的原阳大米,以其晶莹剔透,营养丰富,无污染、无公害五次荣获国家金奖,被国家绿色食品发展中心定位绿色食品。原阳大米富含蛋白质、淀粉以及铜、铁、钙、镁、硒等微量元素,特别是被科学家称为“生命元素”和“天然解毒剂”的硒元素,更是国内、国外许多米含量的七八倍。

由中储粮公司投资1.2亿元兴建的年加工20万吨大米的大型大米加工项目河南迪一米业有限公司,是集基地种植、精米加工、网络销售为一体的河南省乃至中西部地区最大的大米加工基地。

迪一米为人们的日常走动、送礼提供了一个很好的选择。迪一米高礼米礼盒,采用大方、漂亮的木盒包装设计,内采用独特真空技术。大米选用有天下第一米之称的原阳优质黄金稻,经过国际先进的设备和二十二道加工工艺精制而成,不仅口感香、筋、甜、软,而且其富含大量的矿物质,尤其生命元素——硒的含量更是高出普通大米的5倍以上。同时迪一系列包装大米也陆续投放市场,深受河南人民青睐。好送礼,选迪一,已逐渐成为人们交往中送礼的最佳选择方式。

迪一米业系列米还有优质东北大米,正宗泰国香米等品种,在中秋节前团购还有优惠哦。

团购热线:0371-69105677